™)

| e e e S e e 4

= TAMONENHBIA COM3 2 e

PEHTH IR/ (
‘_1[13"’ i i 1\ 5 tjr 1‘

R SR A A

= Fad i

H[ Ne TC _RU C-JP.OC13.B.02357

| Cepus RU  Ne 0418096

g 1 AL CIETIY Loty O6mecTBo ¢ orpanmueHHoi otBercTeHocThi0 "HTLI ABTOOKCIIEPT ", Mecto
naxoxmenus: 117292, Poccuiickas ®exepanns, ropox Mocksa, ynuna Kenposa, oM 4, kopriyc 2, oMelIeHHe V KoMHaTa 1.
®akrrueckuii agpec: 119334, Poccuiickas Penepaius, ropox Mocksa, npocrekT JIeHHHCKH, 10M 32A. TenedoH:
+74952681225, dakc: +74952681225, anpec 21eKTpoHHOI mouThl: info@ntc-ae.ru. ATTECTaT aKKpeaUTaL|HU
peructpanuonnsiii Ne RA.RU.110C13 Beiman 27.03.2015 rona OenepanbHoi ciTy>x00¥ M0 aKKpeIUTalu

BAHBI/ITEAB OG6LIECTBO C OTPaHUYEHHO} OTBETCTBEHHOCTHIO "ABTIK".

' OcHoBHoi roCyIapcTBEHHBIH pErHCTpalOHHBINH HOMep: 1156658029615.
Mecto Haxoxaenus: 620141, Poccuiickas ®eaepauus, CBepunosckas 061acts, ropoa Exarepun0Oypr, ApTHHCKas yIULa, 10M 12B
Daxruyeckuii anpec: 620141, Poccuiickas Denepauus, CBepanosckas 061acts, ropo Exarepunoypr, ApruHckas ynuua, 1oMm 12 B
Tenedon: 73432983511, daxc: 73432983511, anpec s7ekTpoHHO# nouTsL: logl@tpm.ru

| UIBTOTOBUTEAD JTEKT CORPORATION.
MecTo Haxoxaeuus: SSTIOHWS, 3-5-8 Minami-Semba, Chuo-Ku, Osaka, 542-8502
dakruaeckuii agpec: ATIOHUS, 3-5-8 Minami-Semba, Chuo-Ku, Osaka, 542-8502

I
HPOAYKIIHH KoMIIOHEHTHI, NOCTaBIIIEMbIE B KAY€CTBE CMEHHBIX (3anacmﬂx) yacTeu U1l NOCJIENPOAaXXHOTO TEXHUIECKOTO i

i 06CITy)KMBAHHIS M PEMOHTA aBTOTPAHCIIOPTHBIX CPEACTB, Toprosok Mapku «KOYO» (cMoTpu [Ipunoxenue - onmanku NeNe

0306868, 0306869, 0306870, 0306871).
TIpoayKIs M3rOTOBJIEHa B COOTBETCTBUH ¢ Jlupextuoii 2007/46/EC.
CepuiiHbli BBITYCK

o KOA TH B3A TC 8482 10 900 8, 8708 93 900 9, 8708 70 990 9

(D) l COOTBETCTBYET TPEBOBAHIAM Texppueckoro perniamenta Tamosxentoro coioza TP TC 018/2011
| "O 6e30MaCHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX CpeaCTB"

| CEPTU®UKAT BBIAAH HA OCHOBAHUM  nporoxonos nembrrauit NeNe 16/07/01063, 16/07/01064 ot 27.07.2016

rojia, BRIIAHHBIX HCTIBITATENbHOM naboparopueit "CM-TECT" Hekommepueckoii opranusaiun "®oun [loanepxku
ToTpeGuTeNneil" aTTecTaT akKpeIUTALWMH perucTparionHslii Homep POCC RU.0001.21MP23 nefictsutenet ot 03.05.2011
rona, Cpok JeicTBUs - 6€CCPOYHO.

S|

¢ AOTIOAHUTEABHAS THOOPMALIA vy 0pyy XpaHeHwUs, CPOK XpaHeHus (CIIy)OBI, TOMHOCTH) NPOMYKLMH YKa3aHbl

B npmaraeMoﬁ K IpOAyKIHUH 3KCIUIyaTaI.lI/I0HHOI7[ JOKYMEHTAIIHNH.

18.08.2018 BKAIOYMTEABHO

B.H. CoJIOBLEB

T (MAuduansl, dhamMuanus)

A.B. bakynun

Kcnep'r (axcnep-r-aymrop) ________________________________________ =

: (3Kcnep'rm (sxcnep'rm-aymopm))

Mocksa, 2013

~ - Vel 'nn»*ocn 'JnO CF‘L/O:—( W.0PCi0 nru(n fuenaus Ne 05-0

|




ITPUAOXEHHWE
RU C-JP.OC13.B.02357

K CEPTUQPHUKATY COOTBETCTBHA NeTC
Cepuz RU Ne 0306868

O6o3nauenue
AOKYMEHTALHH, B

KOJ TH B3/J > COOTBETCTBHH C
TC HanMenoBaHie, THIbI, MAPKH, MOJE/II OXHOPOAHOI NPOAYKIHH, COCTABHbIC H3/ICJIHS HJIH KOMIJICKCA S
BBINYCKAETCSl
NpoAYKLHS

KoMnoHeHThI, MOCTaBISAEMbIE B KAUECTBE CMEHHBIX (BEHOCHBIX) yacTei st MOCIENPOAaKHOT0 TEXHHYECKOro

8482 10900 8

oBcnysKHBaNHs H PEMOHTA aBTOTPAHCIIOPTHBIX CPENICTB, TOProBoi Mapki «<KOYO»:

ToAIWMHIHUKH CTYNHL KONEC, apTHKYJIBL: 5

DAC4984WCS71, DAC4889W-2RSCS94, DAC4889W2RSCS94, DAC4889W2RSC94, DAC4889W-1CS16, DACA674W-
6CS61, DAC4586WCS69, DAC4586W-2CS69, DAC4584W-6CS16, DAC4584W-1CS81, DAC4584W-16CS71,
DAC4584W-15CS71, DAC4584W-11ACS71, DAC4584W-10ACS71, DAC4584DWCS76, DAC4583CS62, DAC4580W-
2CS66, DAC4484CW2RSCS76, DAC4382W-3CS79, DAC4380ACS69, DAC4379W-1CS57, DAC4379WI1CS57,
DAC4378W-3CS57, DAC4378W-1CS57 , DAC4378W-1CS57, DAC4280WS-11CS40, DAC4280WHR-4CS9,
DAC4280WHR4CS9, DAC4280WAHRA4CS9, DAC4280W-9CS40, DAC4280W-9ACS40, DAC4280W-25C40,
DAC4280W-2CS40, DAC4280W-2ACS40, DAC4280W2ACS40, DAC4280W-14CS40, DAC4280W14CS40,
DAC4280W-13CS40, DAC4280W-11CS40, DAC4280W-11ACS40, DAC4278C2RSCS40, DAC4278A2RSCS52,
DAC4168-WHR4CS23, DAC4168WHR4CS23, DAC4080M1CS68, DAC407641-2RSCS42, DAC4076412RSCS42,
DAC4076412RSC42, DAC4075W-2CS73, DAC4074W-7CS9, DAC4074W-6CS61, DAC4074W-3CS80,
DAC4074W3CS80, DAC4074W-12SC47, DAC4074W-12CS47, DAC4074CW-CS73, DAC4074CWCS73,
DAC407440CS77, DAC4074-3CS80, DAC4072W-8CS21, DAC4072W-3CS35, DAC4072W3CS35,
DAC4072W15CS74(8CS21, DAC4072W-15CS74, DAC4072W-10CS74, DAC4072W10CS74, DAC407043WCS85,
DAC407043W-CS83, DAC407043WCS83, DAC3972AW4CS49, DAC3880W-1CS65, DAC3880W-1CS56, DAC3874W-
6CS84, DAC3874W6CS84, DAC3873W-2CS71, DAC3872W-8CS81, DAC3872W-10CS42, DAC3872ACS42,
DAC3871W-3SC63, DAC3871W-3CS63, DAC3871W-2CS70, DAC3871W-2CS70, DAC3871W-2CS63, DAC3870W-
7CS66, DAC3870W-6CS66, DAC3870W-5CS66(3CS22, DAC3870W-5CS66, DAC3870W-5CS22, DAC3870W-4CS66,
DAC3870W-3CS22, DAC3870W3CS22, DAC3870W/-7CS66, DAC3870DWCS41, DAC3869W-4CS74, DAC3768W-
3CS11, DAC3668WCS36, DAC3668AWCS36, DAC3580WHR4CS0+C014, DAC3580WHR4CS0, DAC3580WHRACS,
DAC3580W-3HR4CS6, DAC358047BW2RS, DAC3577W-6CS78, DAC3577W-3CS80, DAC357245CW2RS+C014,
DAC357245CW2RS, DAC357234ACS20, DAC357233B-1WCS79, DAC3568W-6CS81, DAC3568W6CS81, DAC3564W-
19CS36, DAC3564W-18CS35, DAC3564W-17CS35, DAC3564W-16CS35, DAC3564W-15CS35, DAC3564A-1CS45/31,
DAC3564A-1CS31, DAC3562W-5CS35, DAC3562W-10CS51, DAC3562AW-1CS35, DAC34682RSCS53, DAC3464W-
52RSCS44, DAC3267WCS35, DAC3267W-2CS35, DAC3064 W2RKBCS28, DAC3063W-1CS44, DAC3062WCS9,
DAC3055WCS31, DAC3055W-3CS31, DAC286142AWCS40, DAC2858W-1CS11, DAC28582RKCS47, DAC2565-
INSRIC3, DAC2552W-9CS25, DAC2552W-4CS25, DAC2552W-1SH2CS25, DAC2552W-13CS25, DAC2552W13CS25,
DAC2552W-11SH2CS25, DAC2552W-11CS25, DAC2358NSRSH2C3, TRO305AF4, TRB131203, TRA181504HR4SH2,
TRA181504, TRA101104-9LFT, TRA080702, TRAO607RYR, TRA0607, TR201704UR, TR191604HR4SH2, TR191604,
TR191504UR, TR131305R, TR100802A-1LFT, TR100802A, TRO506R, STB2951, STA6095, STA5383, STA3072-9LFT,
ST4890, ST4870LFT, ST4090-1, ST4090, ST4085LFT, ST4080C, ST3568LFT, ST3568, ST3072C, ST3062ALFT,
ST2857LFTSH3, ST2850/L45410YA1, ST2850/L45410, ST2749/HCST2749, ST2749, NTF41KWD01G3CA54,
M12649/10, LM67048/10, LM603049/11, LM57414/LM300811, LM501349/10, LM48548/10, LM300849/11, LM300849,
LM12749/11, LM12749/10, LM11949/10, LM11749R 10, LM11749R/10, LM11749/10, LM104949/11, LM104949/10,
LM104948/10, LM102949/10, L68149/11, L68149/10, L45449R/10, L45449/10, L44649R/10, L44649/10, L44643/10,
JM515649/10, JLM506849E/10E, JLM506849E/10, JLM506849/10A, JLM104948/10, JL69349/10, HR32219JR,
HR32211J, HR32209], HR32207J-A, HR32007XJ, HH506349LFT/10/1BZ, HH506349LFT/10/1B-9, HCTR070803C,
HCSTE3572LFT, HCSTC3068LFT, HCSTB5080LFT, HCSTB4080LFT, HCSTB2951, HCSTAS5383LFT,
HCSTAS5076LFT, HCSTA4785LFT, HCSTA3072-9LFT, HCSTA3072-1LFT, HCSTA3068LFT, HCSTA3056LFT,
HCST5186LFT, HCSTS085LFT, HCST4870LFT, HCST4667LFT, HCST4580LFT, HCST4085LFT, HCST3968-1,
HCST3875-9LFT, HCST3580-1, HCST3568LFT, HCST3058-9LFT, HCST2749, HCST2358, HCLM603049/11,
HCHMS801346/10, HCDU5496-6LFT(5LFT), HCDU5496-6LFT, HCDU54966LFT, HCDU4788-2LFT, H-CAPM88043/10,
HC57410LFT/LM2971Z, HC57160LFT, HC57145, HC570050/TRA0607, HC46T090804ALF T, HC46T080805CS70, HC-
46T080704X, HC46T080604-1LFTCZ, HC46T080604-1LFTCS76, HC46T060705CCS10, HC4580LFT, HC3579R/25,
HC3578R/25, HC33210JR, HC33110JR, HC33009JR-9YA1, HC33005JRLET,

8482 10900 8

)

\
somy
3
e
7,

: (5
St
20
»
%

?é

HC32307JR, HC32306JR, HC32305JR, HC32210JRYA2, HC32210JRYA1, HC32210JR, HC32208JRYA3, HC32207J,
HC32205JR, HC32204R, HC32011JR, HC32010JR, HC320/32JR, HC320/22JR, HC30308JR, HC30307XYAI,
HC30307XRYRILFT, HC30307XRLFT, HC30307DJR, HC30306DJYR, HC30306DJR-1, HC30306DJ, HC30305JR,
HC30303D, HC30302JRRS, HC30302JR, HC30210JR, HC30209JRYA1, HC30209JR, HC30208JRYAI, HC30207CR-~
9LFT, HC30202RRS, HC30202R, HC17887YA1/31, HC1788731, HC17887/31, HC1280/20, HC DU5496-6LFT,
H913849R.F/10.F, H913849F/10F, H414245YALFT/10-9, H414245YALET/10-9, H/CTR100802A, H/CTR0305C-9,
H/CST2850/L45410, H/CM12649/10, H/CLMI102949/10, H/CLM67048/10, H/CLM603049/11, H/CLM501349/10,
H/CLM48548/10, H/CLM300849/11, H/CLM11949/10, H/CLM11749R/10, H/CLM102949/10, H/CL68149/10,
H/CL45449/10, H/CLA4649R/10, H/CJLM506849E/10E, H/CJLM506849/10A, H/CJLM104948/10, H/CJL69349/10,
H/CDU4788-2LFT, H/C57414/LM300Z, H/C57407/32008J, H/C57307YA2, H/C57307AYA1-9, H/C57218/32005J,
H/C57207/LM29710, H/C570050/TRA0607, H/C46T80805CS70, H/C46T090805LFT, H/C46T080805CS70,
H/C46T080705CCZ, H/C46T080705CCS33, H/C3579R/25, H/C33110JRYA2, H/C32209JR, H/C32204R,
H/C32009JRYAL, H/C32009JR, H/C32009J, H/C32008JR-3, H/C32008JR, H/C32007JR, H/C320/28]R, H/C320/22]R,
H/C30304AJR-2, H/C30302JR, H/C30208JR, H/C30206JR, H/C30205JR-1RS, H/C30205JR, H/C30204JR, H/C17887/31,
%:15123/245, H/C TR100802A, H/C TR0305C-9, H/C ST2850/L45410, H/C ST2749, H/C M12649/10, H/C
£M]02949/10, H/C LM67048/10,

)

B.H. CoJIOBELEB

mOBOAﬂTeAb (}’HOAHOMO‘ICHHOG

0) OpraHa o cepruduKanuu (Mhvumans!, damunius)

E : e A.B. bakynux
Axkcnepr (aKcrepT-ayAuTOp)

=% (MHWLMAnbI, hamAnus)

b))

(sxcmeprsI (aKcmiepTHI-ayAHTOD




@ IMPUAOKEHUE P
RU C-JP.OC13.B.02357 |
K CEPTU®VIKATY COOTBETCTBUS NeTC .

Cepus RU Ne 0306869 |

‘ OGo3nauenne |
; JAOKYMCHTAIHH, B

KOJ TH B2 3 COOTBETCTBHH C
ol TC HauMeHoBaHHe, THIbI, MAPKH, MO/IeJIH OXHOPOAHOIi MPOAYKIHH, COCTABHbIE H3EIHS HJIH KOMILIEKCa oDl

BBIINIYCKAETCH
NPOAYKIHST

H/C LM603049/11, H/C LM501349/10, H/C LM48548/10, H/C LM300849/11, H/C LM11949/10, H/C LM11749R/10, H/C !
LM102949/10, H/C L68149/10, H/C L45449/10; H/C L44649R/10, H/C JLM506849E/10E, H/C JLM506849/10A, H/C ‘ }
JLM104948/10, H/C JL69349/10, H/C 46T80805CS70, H/C 46T090805LFT, H/C 46T080805CS70, H/C 46T080705CCZ, I8 |
H/C 46T080705CCS33, H/C 3579R/25, H/C 33110JRYA2, H/C-32209]R, H/C 32204R, H/C 32009JR YA, H/C 32009JR, 17
H/C 320097, H/C 32008JR-3, H/C 32008JR, H/C 32007JR, H/C 320/28JR, H/C 30302JR, H/C 30208JR, H/C 30206JR, H/C i
30205JR-1RS, H/C 30205JR, H/C 30204JR, DU5496-6LFT, DU5496-5SLFT/6LFT, DU4080, DG4094W2RSHR4SH2C5,
DG4094W-12RSSHR4SHZ, DG4094W-12RSHR4SHZ, DG4094W-12RSHR4SH2Z, DG4094W-12RSHR4SH2CS5,
DG4080WRKBSH2C4, DG358028 WRSC4+C014, DG358028 W2RSHR4C4+C0, DG358028 W2RSHR4C4, {
DG358028 W2RSHR4+C014, DG358028 W2RSC4+C014, DG358028 W2RSC4, DG358026WRKBC4, DG358021 WYAC4, |
DG358021WYA2RKBC4, DG3572W-3RSCS27, DG3572W-1SH2C4, DG3572DWRKBC4, DG3572DW2RKBSH2CSZ, |
[ DG3572DW2RKBSH2CS27, DG3572DW2RKBCS27, DG3572DW22RKSH2C4, DG357226W2RSC4+C014, [ 1
} DG357226 W2RSC4(+C14), DG357226W2RSC4, DG357226 W2RS+C014, DG357222DWC4, DG306725W2RSC4, |
DG3062DW2RSC4C06, DG3062DW2RSC4+C06, DG3062DW2RSC4, DG306220BWC4, DG306216AW2RSSH2C4,
DG306216AW-12RK1SZ, 83294C4, 6308 W2RSHR4SH2C5, 6308W-12RSHRACS5, 6305RHR4, 6305-13, 6208-12RSCS, 2
6206RS-1C4, 6205RSSH4C3, 6205RS1C3, 6204SH4-9C3, 6007SH1C3, 6007RKBSHACS28, 57410LFT/LM2971Z, | |
57410LFT/LM297108S, 57410LFT/LM29710, 57378ARS-3, 57307/30208J, 57305/30207J, 57218/32005], 57207LM29710,
57207/L.M29710, 57072JRHR4, 57072JR-9, 57072J-9, 5584RYA1/35-9, 46T090805LFT, 46T090804 ALFT, @2
46T080805CS70, 46T080705CCZ33, 46T080705CCZ, 46T080705CCSZ, 46T080705CCS33, 46T080704X, 46T080604- ]
1LTCS76, 46T0806041LTCS76, 46T080604-1LFTCZ, 46T080604-1LFTCS76, 46T0806041LFTCS76, 46T080603, Y
32313JRHRALFT, 32310/55JR-9, 32221JRYAL, 32219JRYA1-9LFT, 32218JRYA, 32218JRLFT, 32218JR-9LFT, {
f { 32217JRLFT, 32216JRYA-9, 32216JR-9, 32215JRHR4LFT, 32213JRHRALFT, 32213JRHR4, 32213JR-9, 32207JRYA3, !
e 32016JRYAL, 32009JRYA1, 30313JRHR4LFT, 30311DJRYR1KE2UR2, 30310JRHR4LFT, 30309DJ-1RUR2, 30211RS- e
i { 3B, 30205JR-1RS; ;
8482 10900 8, TMoAmKIHUKH MY(T BEIKITIOYEHHS CLEMIEHHs, apTHKynbl: YM2825BL, WML7013ZZSTM3, W687ZSTM3, VPS16/32, {
{ 8708 93 900 9 VP20/20-1, TT5803, TR191504/1 YDUR, TR111104, TR111003, TR101004, TR100902, TR070602S-9LFTSH6, |
| SM6308B-1NRC3, SC081025-2VC3, SC070902JVNA, SC070902GVC3, SC070821DVSH2NA, SC070821DVSH2N,
SC070821, SC060702CVEC3, SC0506615VC3, SC050617AEC3, SB1312-3CS73+CR, SAC3055-1A, SAC2547-2,
RV253733, RPU283538A, RP445039, R55-5A, R40/30, NUP314-1NRS02C3, NUP313-4NRS02C3, NUP312BVH- |
1NRS02, NUP310NR, NUP310BVHNRS02C3, NUP310-1NRS02, NUP309 VH-INRS02C3, NUP309, NU307, NU306VR- 1
! 1C3, NU-306, NJ03/32DVHC3NA, N305AS-4, MT044N1, M6309 YR-2NRE2C3, HM807046/10, HM803146/10,
{ HM801346-22/10-22, HM801346/10, HM212047YA/11-9, HI-CAPTRAO0607RYR, HI-CAPTR100802J-1LFT, HI-
CAPTR100802A, HI-CAPTR080803R-9, HI-CAPTR0708-1YR, HI-CAPTR0708-1R, HI-CAPTR0708-1, HI- |
} | CAPTR070803J, HI-CAPTR070803C, HI-CAPTR-0608N, HI-CAPTR0608A, HI-CAPTR0607J-1LFT, HI-CAPTRO506R, |
{ HI-CAPTR050502C, HI-CAPTR0305C-9, HI-CAPST5080LFT, HI-CAPST4080C, HI-CAPST4074LFT, HI-CAPST3368- (@
b | 1, HI-CAPST3062ALFT, A
| [ 8482 10900 8, HI-CAPST2850/L454Z, HI-CAPM88048/10, HI-CAPM88043LFT/10, HI-CAPM88043/10, HI-CAPM86649R YR/10, HI- |
(Gl 8708 93 900 9 CAPM12649/10, HI-CAPLM67048LFT/Z, HI-CAPLM67048/10, HI-CAPLM501349/10, HI-CAPLM48548/10, HI-
i { CAPLM300849/11, HI-CAPLM29749/10, HI-CAPLM29748/10, HI-CAPLM12749/11, HI-CAPLM12749/10, HI-
[ | CAPLM11949YA1LZ, HI-CAPLM11949/10, HI-CAPLM11749R/10, HICAPLM10294910, HI-CAPLM102949/10, HI-
| { CAPL68149/11, HI-CAPL68149/10, HI-CAPL45449/10, HI-CAPL44649R/10, HI-CAPL44643R/10, HI-
CAPJLM104948/10, HI-CAPJL69349/10, HI-CAPHM89449/10, HI-CAPHM89448LFT/Z, HI-CAPHM88649/10, HI-
CAPDUS5496-6LFT, HI-CAPDU4788-2LFT, HI-CAPDU4080, HI-CAP57484, HI-CAP57414/LM300Z, HI-
CAP57414/LM30081Z, HI-CAP57414/LM300811, HI-CAP57407/32008J, HI-CAP57396R/3220Z, HI-
CAP57396R/32209], HI-CAP57396R, HI-CAP57355, HI-CAP57307YA2, HI-CAP57307YAl, HI-CAP57307AYA1-9, HI-
| CAP57307/30208J, HI-CAP57305/30207], HI-CAP57285/2735X, HI-CAP57277, HI-CAP57276, HI-CAP57218/32005]J,
! i HI-CAP57207/LM297Z, HI-CAP57207/LM29710, HI-CAP57152, HI-CAP57147, HI-CAP57146A, HI-CAP57007, HI-
( 31 CAP46T090805LFT, HI-CAP46T090804 ALFT, HI-CAP46T080705CCZ, HI-CAP46T080705CCS33, HI-
i CAP46T080704X, HI-CAP46T080604-1LFT, HI-CAP46T080603, HI-CAP3579R/25, HI-CAP33208JR-1, HI-
CAP33207JR, HI-CAP33205JR, HI-CAP33007, HI-CAP32KB02/11B, HI-CAP32KB02, HI-CAP32304JR, HI-
CAP32210JRYAI, HI-CAP32209JRYA3, HI-CAP32209JR-1YA, HI-CAP32209JR, HI-CAP32208JRYALl, HI-
| CAP32208JR, HI-CAP32207JRYA3, HI-CAP32207JRLFT, HI-CAP32207JR, HI-CAP32206JR, HI-CAP322/32, HI-
& CAP32009JRYA1, HI-CAP32009JR, HI-CAP32008JR-3, HI-CAP32008JR, HI-CAP32007JRYA-1, HI-CAP32007JR/1YD,
) HI-CAP32007JR, HI-CAP32006JR, HI-CAP32005JRY A2, HI-CAP32005JR, HI-CAP32004JR, HI-CAP320/28JR, HI-
[ | CAP30307JR-4, HI-CAP30307JR-1, HI-CAP30307JR 1, HI-CAP30307JR, HI-CAP30307DJ-1E4, HI-CAP30306JRYA, HI-
| CAP30306JR, HI-CAP30306DJ, HI-CAP30305DJR, HI-CAP30304AJRRS, HI-CAP30304AJR-2, HI-CAP30304AJR, HI-
| CAP30304AJ, HI-CAP30303R, HI-CAP30208JYR1, HI-CAP30208JR-3LFT, HI-CAP30208JR, HI-CAP30207JR, HI-
| ] CAP30206JR, HI-CAP30205JR-1RS, HI-CAP30205JR, HI-CAP30204JR, HI-CAP30203JR, HI-CAP2788R/20, HI- L 1
{ { CAP26882/20, HI-CAP26878/22, HI-CAP25877R/21, HI-CAP2580/23, HI-CAP23100/256, HI-CAP1988R/22, HI- ; {
DN CAP19150R/268X, HI-CAP18590/20, HI-CAP17887/31, HI-CAP15123/245, HI-CAP14131/276, HI-CAP11590/20, HI- | |
e CAP09067/195, HI-CAP02872/20, HI-CAP02475/20, HI-CAP02474/20, HI-CAP 02475/20, HCTRA080702, HCTR0708- [y
! ! IRYRLFT, HCTRO405ALFT, H/C 57414/LM300Z, H/C 57407/32008J, H/C 57307Y A2, H/C 57218/32005J, [ 1
/—\ DG26522RR1H+SV, CO14, C06, C014B, C014, BTM4520A, BTM3516, BTM344017A, BTM2520A, BT1112,
BE202614SY1B1, 83A694CS30, 83A434ASH2-9C3, 83179YRE2C3, 78225/551, 69182RU, 6912ZZ, 69122RS,

§<
(

0BOAHUTEAD (yIIOAHOMOYEHHOE : {
= NOANUCH, VHALManb, W A

0) opraHa o cepTHQUKATUH ( ) (MHMuMansI, hamunus) ‘x -
|

A.B. bakynux

: "'/z///z/d!
L
w
|
@)

o
=
o
g
Y

(

5.

AE NEC

4 Ikcmepr (9KCIepT-ayAHTOp)
(axcneprr! (aKCIIEpTHI-ayAHTOPST) )

(MHMuManet; bamunus)




@ IMPUAOXKEHUE P
RU C-JP.OC13.B.02357 i
K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS NeTC 7

Cepus RU Ne 0306870 5¢]

L Obo3nayenne (TP
AOKYMEHTALMH, B

KOJ TH B2 = COOTBETCTBHH C €
TC HanMeHnoBanue, THIbI, MAPKH, MOJE/IH OXHOPOJHOH MPOAYKUHH, COCTABHbIC H3AC/IHS HJIH KOMIUICKCA ool ]
K |

BbINYCKACTCH
TNpOAYKLHS

G9/22RS,69/222RS, 687/672, 6803ZZCM, 6801ZZCMP, 68012RSP, 6800ZZ, 65385/20, 6328C3, 6322CM, 6318CM,
6316ZX, 6315Z, 6314RS, 6314CM, 6313CM, 63132RS, 6312ZNRC3, 6312Z, 6312NR, 6312CM, 6311ZNRC3, 6311Z,
6311CM, 6310ZNRC3; 6310ZCM, 6310NRC3, 6310CM, 63102RSC3, 6309ZNRC3, 6309ZNR, 6309ZCM, 6309NRC3, 5~
6309CM. 6309C3, 63092RSCM, 6309 ZNR, 6308ZZCM, 6308ZZ, 6308ZNRC3, 6308ZCM, 6308RS, 6308NR, 6308CM, e
6308-2RS, 63082RS, 6307ZNRC3, 6307ZNR, 6307ZCM, 6307ZC3, 6307NRC3, 6307-NR, 6307NR, 6307CM, |
i 63072RSCM, 63072RSC3, 63072RS, 6306ZZCM, 6306ZZ, 6306ZCM, 6306NRC3, 6306NR, 6306CM, 6306C3,
63062RUCM, 63062RSCM, 63062RS, 6306/32-2RSC4, 6306 2RS, 6305ZZCM, 6305ZCM, 6305ZC3, 630SRUCM,
el 6305RSH2(MIN.80PCSU, 6305RSCM, 630SNRC3, 6305NR, 6305CM, 6305C4, 6305C3, 63052RUCM, 63052RSCM,
6305-2RS, 63052RS, 6304ZZCM, 6304ZZ, 6304ZNRC3, 6304ZCM, 6304RUCM, 6304-RS, 6304RS, 6304NRC3, i)
6304CM, 63042RUCM, 63042RSCM, 6304-2RSC3, 63042RSC3, 63042RS, 6304-2NSE/2RS, 6303ZZE, 6303ZZCM, &
6303ZZ, 6303ZCM, 6303RUCM, 6303RS, 6303CM, 6303C3, 63032RUCM, 63032RSCM, 63032RSC3, 63032RS, 6303 '
2RS, 6302ZZCM, 6302ZCM, 6302RSCM, 6302RS, 6302CM, 6302C3, 63022RUCM, 63022RSCM, 6302-2RS, 63022RS,
63022RD, 6301ZZCM, 6301ZZ, 6301ZCM, 6301CM, 63012RUCM, 63012RSCM, 6301-2RS, 63012RS, 63/32NRC3,
63/32NR, 63/32C3; 63/322RS, 63/32, 63/28Z, 63/28NRC3, 63/28NR, 63/28C3, 63/28-2RS, 63/282RS, 63/28, 63/22C3,
63/22, 62777, 6262Z, 62282RS, 6215ZCM, 62152RS, 6215, 6214ZZ, 6214CM, 6213-ZNRC3, 6213Z, 6213CM, 6212,
D 621122, 6211CM, 6210RS, 6210NRC3, 6210CM, 6210C3+CR1, 62102RS, 6209ZZCM, 6209RU, 6209CM, 6209C3+CRI, K
EA 6209C3, 62092RSCM, 62092RS, 6208ZZCM, 6208ZZ, 6208ZNR, 6208ZCM, 6208Z, 6208RS, 6208CM, 62082RSCM, @
‘ 62082RS, 6208-2NSE/RS, 6208 2RS, 6207ZZCM, 62072ZC3, 6207ZCM, 6207YR6C3, 6207NRC3, 6207CM, 6207C3, =
6207-9C3, 62072RU, 62072RSCM, 62072RS, 6207 2RU, 6207 2RS, 6206ZZCM, 6206ZNRC3, 6206ZCM, 6206RU, i
6206RSC3(MIN.80PCSU, 6206RS, 6206CM, 6206C3, 62062RUCM, 62062RSCM, 62062RSC4, 62062RSC3, 62062RS, 7
62062RKDC4, 62062RKDC3,
! 8482109008, | 6206-2NSE/RS, 6206 2RS, 6205ZZCM, 6205-ZZ, 6205ZCM, 6205RU, 6205RS, 6205CM, 62052RUCM, 62052RSCM, e’
@ 3708939009 | 62052RS, 62052RK, 6205-2NSE/RS, 6205 2RUCM, 6204ZZCM, 6204ZZ, 6204ZCM, 6204RU, 6204RS, 6204NRSH2- [

1 9C3, 6204NRC3, 6204NR, 6204CM, 62042RUCM, 62042RU, 62042RSCM, 62042RSC3, 62042RS, 6204 2RSC3, 6204 |
2RS, 6203-ZZCM, 6203ZZCM, 6203ZZ, 6203ZNR, 6203ZCM, 6203Z, 6203RU, 6203RS, 6203CM, 62032RUCM, s
62032RU, 62032RSD, 62032RSCM, 62032RSC3, 62032RS, 6203-2NSE, 6203-2NS/RS, 6203/11BYR82RRIDCH,

1 6202ZZCM, 6202ZZC3, 6202ZZ, 6202ZNR, 6202ZCM, 6202RU, 6202RS, 6202-DDUCM, 6202CM, 62022RUCM, 3
(= 62022RSCM, 6202-2RS, 62022RS, 62022RK, 62022RDDC3, 6201ZZCM, 6201ZZ, 6201ZCM, 6201RU, 6201CM, &)
| 62012RUCM, 62012RUCH, 62012RSCM, 6201-2RS, 62012RS, 62012RK, 6201-2NSE/RS, 6200ZZCM, 620022, N2
% 6200ZCM, 6200CM, 62002RSCM, 62002RSC3, 6200-2RS, 62002RS, 62/32RSC3, 62/32C3+CR1, 62/32C3, |
i 62/28WRKC4, 62/28WRKC3, 62/28W2RKC4, 62/28RKC3, 62/28NRC3, 62/28NR, 62/28C3, 62/28-2RS, 62/282RS, 41|
62/282RK, 62/28 2RS, 62128, 62/22NR, 62/22C3, 62/222RS, 62/22, 609ZZ, 608ZZ, 607-ZZ, 607ZZ, 606-ZZ, 606ZZ,
6022RSCM, 6015CM, 6014ZC3, 6014CM, 6013CM, 6013C3, 6012CM, 6011Z, 6011CM, 6010ZCM, 6010CM, L]
60102RSCM, 6010-2RS, 6009CM, 60092RSCM, 6008ZZC3, 6008ZZ, 6008CM, 6008C3, 6008-2NSE/RS, 6007ZZCM, i
j 6007Z, 6007RS, 6007RKB-9C3, 6007CM, 6007-9C3, 60072RUCM, 60072RUC3, 60072RU, 60072RSCM, 60072RS, |2
; 6007-2NSE, 6006ZZCM, 6006ZZ, 6006ZCM, 6006RSNR, 6006RS, 6006Q, 6006CM, 6006C3, 60062RSCM, 60062RSC3,
1 60062RS, 6006 2RS, 6005ZZCM, 6005ZZ, 6005ZCM, 6005Z, 6005CM, 60052RUCM, 60052RSCM, 60052RSC4,

g 60052RS, 6004ZZCM, 6004ZZC3, 6004ZCM, 6004RU, 6004CM, 60042RSCM, 60042RSC3, 6004-2RS, 60042RS, 6004
e 2RSC3, 6003ZZ, 6003ZCM, 6003RS, 6003CM, 6003C3, 60032RUCM, 60032RU, 60032RSCM, 6003-2RS, 60032RS,
D! 6003-2NSE/RS, 6002ZZ, 6002-CM, 6002CM, 60022RUCM, 60022RUCH4, 60022RSCM, 6002-2RS, 60022RS, 6002-

E INSE/RS, 60022NSE, 6002 2RS, 6001ZZ, 6001Z, 6001CM, 60012RUCM, 60012RUC4, 60012RUC3, 60012RSCM, 6001-
2RS, 60012RS, 6001-2NSE/RS, 6000ZZCM, 6000ZZ, 6000CM, 60002RUCM, 6000-2RS, 60002RS, 6000-2NSE/RS,
60/28ZZ, 60/28RSINR, 60/28C3, 60/282RS1, 60/28-2RS, 60/28, S98A/592A, 594/593X, S80E/ST2E, 5760/35,
57414/LM300Z, 57414/LM300811, 57407/33008J, 57407/32008J, 57402JR, 57396R/32209], 57396/322091, 57326/32012J,
| 5730YA2, 57307YA2, 57111JR/32219J, 57083J, 567/563, 560S/552A, 557A/552A, 52393/618, 4TLM102949/10, 480/472,
47686/20, 469R/453XR, 469/453X, 462/453X, 46143/368, 45290/20, 45289/20, 4388/35-9, 4388/35, 40VPU4943B,
5l 3994/20, 3984/20, 39585/20, 387/382, 3780/20, 36 YM4425L, 3579R/25, 3579/25, 3578R/325R, 3578R/25, 34R4238, (|
33211JR, 33210JR, 33210, 33209JR, 33207JR, 33110JRYAZ, 33110JR, 33013JR, 33013, 33012JRRS, 33012JR, 33011JR, )
iz 32318JR, 32316R, 32315R, 32314, 32313]R, 32313J, 32312JR, 32312J, 32311JR, 32311, 32310JR, 32310, 32309JR, <
B 32308JR, 32307JR, 32306JR, 32305JR, 32222JR, 32220YA, 32220JR, 32219JR, 32219J, 32218JR, 32218], 32217JRYA,
e 32217IR, 32216JR, 32215JRYA, 32215]R, 32215J, 32214JYA, 32214]R, 322141, 32213]R, 32213J, 32212JRYAL, iz
@ 32212JR, 32211X, 32211JR-1, 3221 1JR, 32211J, 32210JRYA2, 32210JR, 32210, 32209JR-1YA, 32209]R, 1
) 32209/57396R, 32208JRYAI, 32208JR, 322081, 32207JR, 32207J, 32206]R, 32206 IR, 32205]R, 32203, 32032JR, (5
E) 32018JR, 320151R, 32014JR, 32013JR, 32012JR, 3201 1JR, 32010JR, 32009JR, 32008JR, 32007JR, 32006JR, 32005JR, @
s 32004]R, 320/32JR, 30VP3930A, 30316JR, 30315R, 30315DR, 30314JR, 30314DR, 30314DJR, 30314D, 30313JR,
Pl 30313DJR, 30312JR, 30312J, 30312DJR, 30312DJ, 30311JR, 3031 1DJR, 30311DJ, 30310JR, 30310J, 30310DJR, 30309JR,
i 303091, 30309DJR, 30309DJ, 30308JR, 30308DJR, 30307JR-1, 30307JR, 30306JR, 30306DIYR, 30306DJ, 30305]R,
&l 30304AJR-2, 30304ATR, 30304AJ-2, 30304AJ, 30303D, 30302JR, 30220JR, 30219JR, 30218JR, 30217JR, 30216JR,
Nl 302161, 30215JR, 30215J, 30214]R, 30213JR, 302137, 30213 J, 30212JR, 3021 1JR, 30211-1, 30211, 30210JR, 30209)R,
|

il 30208JR, 30207JR, 30206JR, 30205JR, 30205 JR, 30204JR, 30203JR, 29685/20,29590/29522, 29590/22, 29586 YA/22YA,
29586YA/20, 29586A/522NE, 29586/22, 28NQ4020NRD, 28BTM3516, 28985R/21R, 28985/21, 28985/20, 28680R/622R,
28680R/22R, 28680/22, 28584R/21,28584/521R, 28584/21, 28580/21, 2788R/20, 25VI4625, 25V3725A, 24780R/21,
23100/256, 2300-6872-10CS, 20V2729, 18590/20, 17887/31, 16004, 15NQ2410D, 15123/245, 14137/276, 1280/20,
280/1220,11590/20, 02474/20, 247420, 57326, 57277, 57276, 33212, 33211, 32308, 32208, 30320, 30306, 30304, 30214,
X R 30208, 30205, 30204, 30202, 16007, 7004, 6306, 6305, 6304, 6303, 6302, 6211, 6207,

(vHULVManel, hamMunus) ‘}

A.B. Baxynun

(vHMUMans!, hamunus)




] IMPUAOXKXEHUE
| RU C-JP.OC13.B.02357 1
K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS NeTC _ gy

D& Cepua RU N° 0306871

O06o3naueHHe
AOKYMEHTALHH, B

KOJ TH B2} 2 COOTBETCTBHH €
TC HaumeHoBaHHe, THIbI, MAPKH, MO/IeJIH OJHOPOAHOI NPOAYKIHH, COCTABHbIE H3AC/Hs HJIH KOMILIeKCa woropoil |
| |

BbINYCKAETCs 3
NpPOAYKLHS {
6206,6205, 6204, 6203, 6011, 6007, RCTS70SA-8B, RCTS70SA-7B, RCTS70SA-6B, RCTS70SA6B, RCTS70SA-6A, | !
RCTS70SA-6, RCTS45A, RCTS4067A2RR5, RCTS371SA2, RCTS355SA, RCTS354SA, RCTS351SA4, RCTS33SA4, f
RCTS33SA3, RCTS33SA2 RCTS33SAl; RCTS338SA4, RCTS338SA3, RCTS-338SA2, RCTS338SA2, RCTS3385Al, 1S
RCTS3360A2RRS5, RCTS325SA2, RCTS325SA, RCTS324SA, RCTS31SA, RCTS30SA1, RCTS28SA, RCT70SA-8B, | 1
RCT55C, RCT55B, RCT52S, RCT481SA1, RCT47SA1, RCT473SA, RCT4700SA, RCT4700, RCT45-5S, RCT45-4S, 1
RCT45-1S, RCT4500, RCT435SA2, RCT432SA1, RCT422SA1, RCT40SA3, RCT40SA, )
8482 10900 8, RCT4075-1S, RCT4068A2RSE, RCT4067L1, RCT4064S, RCT401SA, RCT4000SA, RCT40, RCT38SL1, RCT383SA3,
8708 93900 9 RCT382SA4, RCT37SAl, RCT364SA, RCT363SA1, RCT363SA, RCT359SA1, RCT359SA, RCT3585A2, RCT3565A9-
AM, RCT3565A9-2, RCT356SA9, RCT356SA8, RCT356SA6, RCT3558ARUS, RCT35-1, RCT339SA, RCT337SA3-3- |
AM, RCT337SA3-3 2
8482 10900 8 ToawunHUKH noyoceii konec, aptukyast: VP20/20, TR101204, TR100902D-2, TR100802-2, TRO809A, TR080803R-9, 5 &)
TR080702J/1D, TR080702J, TR070904-1-9LFT, TR070902, TR0708-1YR, TR0708-1R, TR070803C, TR0608A, TR0607J- L
1-LFT, TR0607J-1LFT, TR0305C-9, TRO305AF4, SC070902-1BVNA, SC050615VC3, RNU08082INR, RNU080623NR, |
! [ RNU0727, RNU070620-1, RNU070618, RNU050415A, RN2306S, M89448LFT/10, M88048/10, M88043LFT/10,
[ 1 M88043/10, M86649R YR/10, KEST3072CLFT, HM89449/10, HM89448LFT/10, HM88649/10, HM803149/12, | 1
| [ HCTRAO0607RYR, HCTRA0607, HCTR080702J/1D, HCTR080702J, HCTR0607J-1LFT, HCST5791, HCST5076, |
! | HCST4890, H/C 57307AYA1-9, H/C 570050/TRA0607, H/C 30304AJR-2, H/C 17887/31, H/C 15123/245, DU4788-2LFT, [
! | DG4380CS58, DG4180CS58, DG4092A2RKBDNSHRA4Z, DG4092A2R.KBDNSI-12C3, DG407216SH2C3, |
DG3585D2RKMDNC3, DG3580AC4, DG306216W-12RKC3, DG2568HNSH2C3, DG256318CS12, | {
DG2450B2RKD1+SV, DG2263-12RKMDSH2C4, DG2256SH2C3, DG2035D, BT2012, 83B231DCS19, 83B169ACS63, o
[ 83A898C4, 83A831UCS29, 83A831SC5, 83A831GCS, 83A733C3, 83A504SH2C3, 83A400C3, 83A174PSH2C3, |
83A174ASH2C3, 83A170C4, 83477CS23, 70397C3, 70081C3, 6308 W2RSHRACS, 6308TPT4C5, 6308RYRANSRSH6C3, | |
6305RYR4SH2C3, 6228W2RKC4, 6204RSH2C3, 62042RKD5C3, 6007-11C3, 57307AYA1-9, 46T080804S-2HC2LFZ, (#
44RFN5028, 33005JRLFT, 32KB02/11B, 32915JRYAL1, 32007JR/1YD, 30313JR-9, 30312DJRKE2UR2, 30310DSR, |
30309DJR-9, 30309DJ-1R, 30307JR-4, 30306JRYA, 30306DJR-1, 30306DJR1, 30304 AJRRS, 28TAG12, 19YM3807VH, |
19YM3206VH, 07NU0923BVHSH6C3, 06NUP0820C3, 06NUP0820ANRS02C3, 06NUP0618, 06NU0721VHC3,
T3994/20, S6309BC3, S3384/20YR, S28985YA/20R, S28985YA/20, R139B/1YDCS60, MR406119, MR385519,
KETRO081105ARUR4, KE30310JR-1LFTUR4, HCTR100802-2 , HCTR100802-2, HCTR100802-1;
8708 70 990 9 Crynuug! konec, aptukyasi: DACF2146B-AM, DACF2146B, DACF2146A AM, DACF2146A, DACF2139AR-1-AM,
[ | DACF2139AR-1, DACF2126QR-AM, DACF2126QR, DACF2126PR-AM, DACF2126PR, DACF2126HR, DACF2126C,
! | DACF2044NHR2 DACF2044N-1HR2, DACF1192-3R, DACF1192-3, DACF1192-2, DACF1177, DACF1102A,
DACF1097FHR2, DACF1097DHR2, DACF1092A, DACF1091A, DACF1086R-2, DACF1086-2, DACF1072B-1,
! DACF1065ACS7, DACF1063AR-3, DACF1050E-2, DACF1050B-5, DACF1050B-1, DACF1050B, DACF1049B [ |
; | DACF1041JR, DACF1041H, DACF1034C-3, DACF1034B-3, DACF1034B3, DACF1034AR-7 DACF1022CS20, I
! { DACF1015D, DACF1015, DACF038DB-2E, DACF037D-2C, DACF026F-17BS, 3DACF045D-9R, 3DACF044DC-AM, [5e2)
i | 3DACF044DC, 3DACF044D-9GR-AM, 3DACF044D-9GR, 3DACF044D-14BR-AM, 3DACF044D-14BR, 3DACF044D-
! 10R-AM, 3DACF044D-10R, 3DACF044D-10CR-AM, 3DACF044D-10CR, 3DACF044D-10BR-AM, 3DACF044D-10BR, {Hasy |
| | 3DACF044D-10AR-AM, 3DACF044D-10AR, 3DACF043D-4R, 3DACF043D4R, 3DACF041D-6CR-AM, 3DACF041D- |
| | 6CR, 3DACF041D-3KR-AM, 3DACF041D-3KR, 3DACF041D-3]R-AM, 3DACF041D-3JR, 3DACF041D-3ER-AM, [
| | 3DACF041D-3ER, 3DACF041D-3DR-AM, 3DACF041D-3DR, 3DACF041D3DR, 3DACF038F-3BR, 3DACF038DB-2F- \
[ | AM, 3DACF038DB-2F, 3DACF038DB-2E-AM, 3DACF038DB-2E, 3DACF038DB2E, 3DACF038DB-2D, 3DACF038DB,
| 3DACF038DA, 3DACF038D-5D, 3DACF038D-5C, 3DACF038D-5B, 3DACF038D-5, 3DACF038D-1-AM, 3DACF038D-
15BR-AM, 3DACF038D-15BR, 3DACF038D-15AR-AM, 3DACF038D-15AR, 3DACF038D-1, 3DACF037D- 9-AM,
3DACF037D-9, 3DACF037D-8-AM, 3DACF037D-8, 3DACF037D-4C-AM, 3DACF037D-4C, 3DACF037D 3,
f | 3DACF037D-2C-AM, 3DACF037D-2C, 3DACF037D-2A, 3DACF037D-14-AM, 3DACF037D-14, 3DACF033F-7CS-AM, |
[ | 3DACF033F-7CS, 3DACF033F-5CS-AM, 3DACF033F-5CS, 3DACF033F-5AS8-AM, 3DACF033F-5AS, 3DACF033F- )
P 4CS-AM, 3DACF033F-4CS, 3DACF033F-4AS-AM, 3DACF033F-4AS, 3DACFO031F-5R, 3DACF031F-5CR, A
3DACF031F-2FS-AM, 3DACF031F-2FS, 3DACF031F-2ES-AM, 3DACF031F-2ES, 3DACF031F-1FS-AM, 3DACFO031F- |
1FS, 3DACF031F-1ES-AM, 3DACF031F-1ES, 3DACF030G-1R, 3DACF027FAS, 3DACF027F-9BS- AM, 3DACF027F-
9BS, 3DACF027F-8BS-AM, 3DACF027F-8BS, 3DACF027F-16BS, 3DACF027F-13S-AM, 3DACF027F-13S, 1528
3DACF027F-13-AM, 3DACF027F-13, 3DACF027F-12FS, 3DACF027F-12ES, 3DACF027F-11HS-AM, 3DACF027F- |
11HS, 3DACF027F-11FS-AM, 3DACF027F-11FS, 3DACF027F-10S-AM, 3DACF027F-10S, 3DACF027F-10BS-AM, |
3DACF027F-10BS, 3DACF026F-8BS, 3DACF026F-7S, 3DACF026F-7AS-AM, 3DACF026F-7AS, 3DACF026F-7A-AM, |
| 3DACF026F-7A, 3DACF026F-7, 3DACF026F-6CS-AM, 3DACF026F-6CS, 3DACF026F-47S-AM, J
2w 8708 70 990 9 3DACF026F-47S, 3DACF026F-3CS, 3DACF026F-39DS-AM, 3DACF026F-39DS, 3DACF026F-37BS-AM, 3DACF026F-
| | 37BS, 3DACF026F-24HS-AM, 3DACF026F-24HS, 3DACF026F-24H-AM, 3DACF026F-24H, 3DACF026F-235-AM,
i | 3DACF026F-23S, 3DACF026F23S, 3DACF026F-23-AM, 3DACF026F-23, 3DACF026F-20S-AM, 3DACF026F-20S, [H
[ i 3DACF026F-20-AM, 3DACF026F-20, 3DACF026F-1AS, 3DACF026F-1A, 3DACF026F-17CS-AM, 3DACF026F-17CS, [ )
1| 3DACF026F-17BS-AM, 3DACF026F-17BS, 3DACF026F-17B-AM, 3DACF026F-17B, 3DACF026F-165-AM, (554
[EN 3DACF026F-16S, 3DACF026F-16, 3DACF026F-15S-AM, 3DACF026F-15S, 3DACF026F-15-AM, 3DACF026F-15, ¥ ]

3DACF026F-10AS, 3DACF023F-7AS, 3DACF023F-7A, 2DUF058N-5BR, 2DUF058N-5AR, 2DUF054N-6, 2DUF054N-
A 2GR, 2DUF054N-2C, 2DUF054N-2B, 2DUF053N-A, 2DUF053NA, 2DUF050N-7, 2DUF050N7, 2DACRO030G-6R,
3 WY OQ X, 2DACFO49N-ICR, 2DACFO49N-1BR, 2DACFO48N-14, IDACFO44N4A, 2DACF044N-4, 2DACF030N-1, |
\ { / B ACF030G-R, 2DACF030GR; 2DACF030G-6R, 2DACF030G-1R, 2DACF028GAR, 2DACF028GA, 2DACF028G-5DR, | |
Pl &\t CF028G-5AR, 2DACF028G-1R, 2DACF028G-1, 2DACF028F-1R; )
@ /N < e
8 A i
A Nt {
SIA AT 7
SIA A LS , B.I1. ConoBreB o
TiA ! {PyroBoAuTeAD (YIIOAHOMOYEHHOE -~ B
% %’V Q.-": 0) opraxia o cepmcl)m(axmn "~ (popnucs) (MHuumans!, amunus) K {
‘ : 2 . A.B. bakynun | @\
kcnepT (akcmepT-ayAuTOp) _ el
KCIIeprI (sxcnep'rm-ay AHTOP]:I)) 1 (nc onnm:b)\l (MHuuMansl, amunus)




